
ПРОТОКОЛ №1 

засідання Ради роботодавців економічного факультету 

 

29.10.2020 р.         м. Херсон 

 

ПРИСУТНІ꞉ Кручиненко Вікторія Анатоліївна - директор ТОВ 

«Фінансова компанія ЕЛІТ-ФАКТОР», Чечоткін Володимир Володимирович 

– керівник напрямку по просуванню послуг бюджетним організаціям ХФ КБ 

АТ «Приватбанк», Деркач Віктор Андрійович – Директор СТОВ «Берегиня» 

Бериславського району Херсонської області, Синенко Олександр 

Олександрович - П.П. «Александр А. Синенко», Кручиненко Олександр 

Сергійович – голова ФГ «Еліта -5», Черняк Наталія Данилівна – заступник 

директора з навчальної роботи КЗ «Херсонський фаховий спортивний 

коледж» Херсонської обласної ради, Литвиненко Галина Іванівна - Заступник 

начальника організаційного відділу виконавчого апарату Херсонської 

обласної ради 

Запрошені꞉ декан економічного факультету, к.е.н., доцент Крикунова В.М.  

Секретар засідання꞉ доцент кафедри економіки та фінансів Бойко Л.О.  

Засідання проходило он-лайн на платформі Zoom. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про оновлення складу Ради роботодавців економічного факультету на 

2020 -2021 н.р.  

2. Про затвердження плану роботи Ради роботодавців економічного 

факультету на 2020-2021 н. р.  

3. Про використання сучасних інформаційних технологій у професійній, 

педагогічній та інноваційній діяльності. 

4. Обговорення змісту бакалаврських робіт здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня економічного факультету. 

4. Про організацію та проходження виробничої та педагогічної практик 

здобувачами вищої освіти. 

 



Слухали: Виступ декана економічного факультету Крикунової В.М. 

про оновлення складу Ради роботодавців на 2020 -2021 н.р. Декан 

запропонувала включити до складу Ради роботодавців економічного 

факультету Бутрія Д. С. - першого заступника Голови Херсонської ОДА, 

Заболотного О. В. - начальника управління молоді та спорту Херсонської 

міської ради, Литвиненко Г. І. - заступника начальника організаційного 

відділу виконавчого апарату Херсонської обласної ради, Крамчаніна О. В. - 

адвоката Ради адвокатів Херсонської області. 

Ухвалили꞉ підтримати пропозицію декана Крикунової В.М. та 

включити до складу Ради роботодавців Бутрія Д. С., Заболотного О. В., 

Литвиненко Г.І., Крамчаніна О. В. 

Рішення прийнято одноголосно 

 

Слухали꞉ Голову Ради роботодавців Кручиненко В.А., яка 

запропонувала затвердити план роботи Ради на 2020-2021 н.р.  

Ухвалили꞉ підтримати пропозицію голови Ради роботодавців 

Кручиненко В.А. та затвердити план роботи Ради на 2020 -2021 н.р. 

Рішення прийнято одноголосно 

 

Слухали꞉ Голову Ради роботодавців Кручиненко В.А. про 

використання сучасних інформаційних технологій у професійній, 

педагогічній та інноваційній діяльності, яка акцентувала увагу на вмінні 

здобувачів використовувати сучасні інформаційні технології і ресурси у 

професійній, педагогічній та інноваційній діяльності, також необхідності 

витрачати якомога більше часу на позааудиторне вивчення дисциплін, 

учбової літератури, розробки проєктів, що обов’язково призведе до успішної 

реалізації себе, як фахівця, у подальшій професійній діяльності.   

Ухвалили꞉ інформацію прийняти до відома. 

 

 



Слухали꞉ Деркача В.А. про зміст бакалаврських робіт здобувачів 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня економічного факультету. 

Члени Ради роботодавців розглянули бакалаврські роботи здобувачів вищої 

освіти, оцінили якість їх виконання та повідомили про власне бачення 

проблем та шляхи удосконалення змісту робіт. 

1. Актуалізувати тематику дослідження відповідно до сучасних 

соціально-економічних процесів в країні, регіоні, на рівні окремих 

підприємств. 

2. Обґрунтовувати пропозиції для підприємств і організацій, на базі 

яких виконуються КРБ, щодо проведення заходів по удосконаленню системи 

управління, обліку, економічної роботи, комерційної діяльності за обраною 

темою дослідження. 

3.  У додатках надавати відповідні документи до розрахунків і 

пропозицій (річні фінансові звіти, результати анкетування, документи 

офіційних органів, статистичні дані), що в цілому забезпечує достовірність 

даних і їх практичне значення для досліджуваних підприємств і організацій. 

4. Збільшити кількість робіт, які виконуються на замовлення 

виробництва. 

5. У рецензіях бажано надавати оцінку практичного значення роботи і 

недоліків щодо проведеного дослідження за темою. 

Ухвалили꞉ інформацію прийняти до відома. 

 

Слухали꞉ Черняк Н.Д. про організацію та проходження виробничої та 

педагогічної практик здобувачами вищої освіти. Виступаюча наголосила на 

важливості компоненти ОП «Професійна освіта (Економіка)» - педагогічній 

практиці, яка забезпечуючи збільшення можливостей самореалізації, 

мобілізацію особистісного потенціалу, сприяє вирішенню багатьох 

педагогічних проблем у професійній підготовці фахівців. 

Литвиненко Г.І. підкреслила, що сьогодення встановлює нові вимоги до 

трудової діяльності здобувачів вищої освіти. Важливе місце в роботі фахівця 



у подальшій практичній діяльності посідають уміння та здатність 

використовувати отримані знання в середовищі, яке постійно змінюється. 

Спеціаліст повинен вміти планувати свою роботу, проводити розрахунки, 

приймати оперативні рішення на основі аналізу ситуації, контролювати хід і 

наслідки своєї роботи. Кожна професія вимагає набуття певних навичок, які 

можна здобути на виробничих практиках. Виступаюча запропонувала 

допомогу в організації виробничих практик на підприємствах області.

Ухвалили: Інформацію прийняти до відома та інформувати студентів 

про наявні бази проходження виробничих практик

Голова Ради робото/

Секретар

І/^Впсгорія КРУ ЧИЇ ПІНКО

Людмила БОЙКО


